

Otvorenie letnej turistickej sezóny

Senecké leto 2015

Senec - Slnéčné jazerá 13.júna 2015



Letecký pohľad na Slnéčné jazerá

Senecké leto...

je tradičné veľkolepé spoločensko-kultúrne podujatie, ktorým sa od roku 1990 otvára letná turistická sezóna na Slniečnych jazerách. Koná sa v polovici júna a na južnej strane Slniečnych jazier. Priestranstvo v prekrásnom prostredí rekreačného strediska je prispôbené pre organizovanie masových kultúrnych podujatí.

Podujatie nie je zamerané na úzku, vekovú či záujmovú skupinu obyvateľstva, ale má celospoločenský rozmer. Odohráva sa v jednom z najznámejších turistických centier na Slovensku, ktoré podľa štatistík každoročne navštívi 1 milión turistov.

Koncerty kapiel a spevákov





atrakcie pre deti

Kultúrny a iný program **Seneckého leta** prebieha na troch pódiaoch. Hlavný letný amfiteáter ponúka širokú škálu zábavných žánrov pre všetky vekové kategórie. Na hlavnom pódii sa striedajú spevácke telesá, tanečné súbory a hudobné skupiny, hovorené slovo, súťaže a iné formy zábavy. V areáli spríjemňujú návštevníkom atrakcie rôzneho druhu. Podujatie graduje vystúpením známych umelcov populárnej hudby, veľkolepým ohňostrojom nad vodami Slnecných jazier a diskotékou do ranných hodín. Priemerná návštevnosť podujatia je cca 25 tisíc ľudí. Cieľom akcie, na ktorej organizácii sa podieľa Mesto Senec, Mestské kultúrne stredisko a Správa cestovného ruchu v Senci s. r. o., je zviditeľniť Slnecné jazerá a Senec ako centrum turistického ruchu.



Slnečné jazerá sú dnes najväčšou dominantou, ktorá preslávila mesto Senec doma i v zahraničí. Postupným budovaním areálu jazier sa tieto stali obľúbeným cieľom dovolenkových ciest návštevníkom nielen zo Slovenska, ale aj z celej Európy a každoročne zaznamenávajú taktiež návštevy zo zámoria. Počas dvoch letných mesiacov sa v rekreačných zariadení vystrieda takmer 1 milión hostí. Priamo v areáli sa nachádzajú detské ihriská, tobogany, požičovňa športových potrieb (člny, vodné bicykle), volejbalové ihriská, tenisové kurty.



Miešanie drinku

Mesto Senec, Mierové nám. 8, 903 01 Senec, www.senec.sk, www.seneckeletu.sk



diskotéka

Propagácia:

Masmédia:

Regionálne a lokálne médiá:

Mestské noviny Senčan, Senecko a ďalšie regionálne týždenníky siete Regionpress, TV Pezinok a ďalšie.

Ústredné médiá: na základe dohody.

Internet: prezentácie podujatia na oficiálnom portáli mesta www.senec.sk, www.msks-senec.sk, www.seneckeleteo.sk a portáloch propagujúcich kultúru na Slovensku

Vonkajšia reklama:

- a) 100 ks plagátov A1 v Bratislavskom kraji
- b) 200 ks plagátov A2 v Bratislavskom kraji
- c) 10 000 ks letákov distribuovaných do každej domácnosti ako príloha mestských novín Senčan, v okolitých mestách, vo veľkých nákupných strediskách a podobne
- d) 4 veľkoplošné pútače v Senci

Kontaktné osoby:

Organizátor:

Mesto Senec, Mierové nám. 8, 903 01 Senec

tel.č.02/20205101, e-mail: musenec@senec.sk, www.senec.sk

Šéf organizačného štábu:

Peter Szabo

Tel.č. 0903 210677 e-mail: peterszabo.msks@e-net.sk

Manažérka kultúrneho programu

Jana Žilincová

Tel.č. 0903726727 e-mail: msks@e-net.sk



foto: BLACK EYE COMPANY © 2014